

EDITAL N° 013 / CAMPUS ITUMBIARA / IFG, DE 03 DE ABRIL DE 2024

PROCESSO DE SELEÇÃO DE SERVIDORES TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO LOTADOS E EM EXERCÍCIO NO IFG CÂMPUS ITUMBIARA INTERESSADOS EM OBTER AFASTAMENTO PARA CURSAR PÓS-GRADUAÇÃO STRICTO SENSU

A Diretoria Geral do Câmpus Itumbiara do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **RETIFICAÇÃO N° 1** do EDITAL N° 013 / CAMPUS ITUMBIARA / IFG, DE 03 DE ABRIL DE 2024

RETIFICAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR

Onde se lê:

Candidato	SIAPE	Nível da Pós-Graduação Stricto Sensu	Pontuação Apurada	Classificação
Karita Marques Rodrigues Lopes	1653846	Mestrado	41,72	1º Classificado
Rosiane Gonçalves de Lima	1824846	Mestrado	28,15	2º Classificado

Leia-se:

Candidato	SIAPE	Nível da Pós-Graduação Stricto Sensu	Pontuação Apurada	Classificação
Karita Marques Rodrigues Lopes	1653846	Mestrado	41,72	1º Classificado
Rosiane Gonçalves de Lima	1824846	Mestrado	29,20	2º Classificado

Itumbiara, 07 de abril de 2024

(assinado eletronicamente)

MARCOS ANTÔNIO ARANTES DE FREITAS

Diretor-Geral do Câmpus Itumbiara do IFG

Portaria n° 1.688, DOU de 13/10/2021

Documento assinado eletronicamente por:

- Marcos Antonio Arantes de Freitas, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - CP-ITUMBIA, em 07/05/2024 14:51:33.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 07/05/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 530806

Código de Autenticação: 3d51859ae2



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
Avenida Furnas, nº 55, None, Bairro Village Imperial, ITUMBIARA / GO, CEP 75524-010
(64) 2103-5655 (ramal: 5655), (64) 2103-5675 (ramal: 5675)